

## 致香港投資者的通知

未來資產環球『搜·選』系列

此乃重要文件，敬請閣下即時處理。閣下如對本文件的內容有任何疑問，應尋求獨立專業財務建議。

除本文件另有界定外，本文件所用的一切詞彙與香港發售文件（定義見下文）所採用者具有相同涵義。

日期：2017 年 1 月 11 日

親愛的投資者：

吾等謹此知會閣下以下有關未來資產環球『搜·選』系列（「**本基金**」）的變動。

- I. 僅適用於未來資產中國龍頭股票基金、未來資產亞太股票基金、未來資產新興市場龍頭股票基金、未來資產新興市場卓越消費股票基金、未來資產環球卓越消費股票基金及未來資產亞太股息股票基金的股東－經深港通直接投資於中國 A 股**

本第 I 段所列子基金的投資政策修訂將即時生效，以允許除了經滬港通亦可經深港通直接投資於中國 A 股。為免生疑問，子基金對中國 A 股的直接投資比重將維持不變，即不得超過子基金各自資產淨值的 25%。

- II. 僅適用於未來資產亞洲龍頭股票基金及未來資產亞洲卓越消費股票基金的股東－減少對中國 A 股及／或中國 B 股的投資總和及經深港通直接投資於中國 A 股**

目前，未來資產亞洲龍頭股票基金及未來資產亞洲卓越消費股票基金可合計將各自不多於 30% 的資產淨值投資於中國 A 股（通過直接及間接投資）及／或中國 B 股。未來資產亞洲龍頭股票基金及未來資產亞洲卓越消費股票基金對中國 A 股（通過直接及間接投資）及／或中國 B 股的投資總和不得超過各自資產淨值的 10%，並即時生效。

此外，未來資產亞洲龍頭股票基金及未來資產亞洲卓越消費股票基金的投資政策修訂將即時生效，以允許除了經滬港通亦可經深港通直接投資於中國 A 股。為免生疑問，子基金對中國 A 股的直接投資比重將維持不變，即不得超過子基金各自資產淨值的 10%。

### III. 有關深港通的資料

深港通包括深股通及深港通下的港股通。根據深股通，香港及海外投資者（包括相關子基金）經由彼等的香港經紀商及香港聯合交易所有限公司（「香港聯合交易所」）設立的證券交易服務公司，向深圳證券交易所（「深交所」）進行買賣盤傳遞，買賣於深交所上市的合資格中國A股。根據深港通下的港股通，中國投資者將可買賣若干於香港聯合交易所上市的股票。

根據深港通，相關子基金可透過其香港經紀買賣在深交所上市的若干合資格股票，包括深證成份指數和深證中小創新指數成份股中任何市值高於人民幣 60 億元的成份股，以及已發行中國 A 股及H 股的公司所有在深交所上市的股票，以下股票除外：

- 非人民幣交易的深交所上市股票；及
- 「風險警示板」內的深交所上市股票。

深股通開通初期，能透過深股通買賣於深交所創業板上市股票的投資者僅限於香港相關規則及規例所界定的機構專業投資者。

#### *與深港通相關的風險*

請注意，透過深港通進行的投資須承受與適用於滬港通的風險類似的風險，即額度限制、暫停風險、交易日差異、操作風險、前端監控對沽出的限制、合資格股票的調出、結算及交收風險、參與企業行動及股東大會、貨幣風險、監管風險以及稅務風險。透過深港通投資於合資格 A 股時，該等相關子基金亦將承受與深交所中小企業板及／或深交所創業板相關的風險。

此外，該等相關子基金深港通進行的深股通投資將不獲香港投資者賠償基金保障。

#### IV. 該等變動的涵意

以上第I段及II段所載的變動將不會導致該等子基金的管理及營運、其應支付費用及收費水平以及風險狀況有任何重大變動。

\* \* \*

現有的香港發售文件（包括本基金日期為 2015 年 12 月的基金說明書、致香港投資者資料及本基金各子基金的產品資料概要）將作修訂，以反映上述變動，而有關經修訂文件將於本基金的主要投資經理未來資產環球投資（香港）有限公司供免費取閱，並將適時刊載於網站 <http://investments.miraeasset.com.hk>。請注意，該網站未經證監會審閱。

據董事會所深知及所確信（已作出一切合理行動以確保了解實情），本通知所載資料均與事實相符，且並無遺漏可能影響載入於本通知日期有關資料的任何事宜。董事會就本通知內容的準確性承擔相應責任。

倘閣下對本通知有任何疑問，請聯繫未來資產環球投資（香港）有限公司，地址為香港皇后大道東一號太古廣場三座 15 樓，或致電 852-2295-1500。此外，如需進一步協助，請聯絡閣下的財務顧問。

代表

未來資產環球『搜·選』系列董事會  
謹啓